



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn

新闻热线：0571—

64711111

2020年5月

星期二

19

今日8版 第3876

农历庚子年四月廿七

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到晴，东北风3级，今天最高气温30到32℃，明天最低气温14到16℃。

建德市气象台5月18日16时发布

市委理论学习中心组举行学习（扩大）会

本报讯 当前，杭州市正全面推进社会心理服务体系国家试点工作，特别是在新冠肺炎疫情期间，基层领导干部承受了不小的工作压力，心理问题不可轻忽。昨晚举行的市委理论学习中心组学习（扩大）会暨“疫情当下基层领导干部心理压力疏导”专题讲座会，邀请杭州怡宁医院执行院长、心理健康服务中心主任、厦门大学讲座教授刘志宏授课。学习会以视频形式举行，市领导叶万生、吴铁民、吕平等市委理论学习中心组成员在主会场参加学习，市委常委、宣传部长朱春根主持。

“本次新冠肺炎疫情不同于其他重大突发事件后的心理援助或心理危机干预，其最大的特点就是‘来势凶猛’，让国人处于诸多未知（不确定性）所带来的恐惧之中。”授课中，刘志宏教授通过对新冠肺炎疫情的背景、特点进行剖析，并以通俗易懂的语言，结合鲜活形象的典型案例，深入浅出地剖析了疫情压力之下的目标个体如医护人员、患者、基层领导干部的心理状态，系统分析了相关人员的心理压力来源、影响表现及解决对策。

当前，职场上面临的挑战也不断增多，越来越多的人感受到职场压力。刘志宏教授还着重就当前职场压力的现状及临床表现进行了深入阐释，讲解分析了压力产生的原因。他指出，心理压力不仅仅源于工作本身，也可能来自家庭、成长、年龄、情感等因素，压力也不仅仅来自外界，也可能来自内心的冲突。作为基层领导干部应该了解心理健康，及时评估、自我调整，积极认识压力、应对压力、管理压力，注重培养与健康生活方式相适应的兴趣爱好，增强心理承受能力、自我调节能力，以更积极的心态、更饱满的精神、更高涨的热情投入工作和生活。

各市级机关主要负责人，市委巡察组各组长，市卫健局中层及以上干部；各乡镇（街道）及开发区（航空小镇）管委会、高铁新区（高新园）管委会主要负责人以及各乡镇（街道）、村社干部在分会场参会。（记者 方滋）

全市疫情防控工作会议召开

本报讯 昨日上午，市长朱欢主持召开全市疫情防控工作会议，深入贯彻落实上级关于当前疫情防控工作的相关要求，进一步研究部署我市疫情防控工作。副市长郑志华参加会议。

会上，市疫情防控指挥部汇报了近期疫情防控面上总体情况、上级对疫情防控工作的要求、全市疫情防控工作存在问题以及下一步工作安排。市委统战部、市文广旅体局、市交通运输局、市教育局分别就疫情防控工作开展情况作了交流。

在认真听取情况汇报后，朱欢指出，做好常态化疫情防控工作，是推进经济社会发展的前提和基础，也是巩固防控形势的核心和关键。当前疫情防控不确定

因素仍然很多，各乡镇（街道）和相关部门要时刻绷紧疫情防控这根弦，做到思想上不放松，坚决克服麻痹思想、侥幸心理，认真汲取近期发生聚集性疫情地区的教训，举一反三、查漏补缺，全面落实“外防输入、内防反弹”总体防控策略，毫不放松抓好常态化疫情防控各项举措，统筹推进疫情防控和经济社会发展“两手硬、两战赢”。

就做好下一步疫情防控工作，朱欢强调，要充分发动，各乡镇（街道）和相关部门要做到三个“一”，即召开一次全覆盖的动员发动会议、专题研究一次疫情防控重点地区人员返建情况、组织一次全面检查；要加强宣传，加强疫情防控专项知识宣传，营造

良好的疫情防控宣传氛围，对管理不到位、脏乱差的公共场所进行暗访曝光，发现问题及时整改；要强化举措，完善应急预案，摸排不留死角，做到“早发现、早报告、早隔离、早诊断、早治疗”；要从严督查，组成联合专项督查组，围绕疫情防控举措落实情况进行全面督查，覆盖16个乡镇（街道），及时挖掘宣传好经验、好做法，同时对不担当不作为不落实的及时进行通报；要加强数字管控，把推广使用“健康码”作为当前疫情防控的重要举措，加强组织领导，强化责任落实。（记者 吕蕾）

战疫情 促发展



智能车间 提速增效

5月18日，在浙江立度织造有限公司智能化生产车间，工人们正在一排排崭新的机位前生产加工口罩、防护服等防疫物资的辅料产品。今年3月初，该公司新增编织与针筒两条

智能化生产线，推动了企业从生产方式到管控模式的变革，促进了劳动效率和生产效益的提升，为防疫物资生产企业的辅料产品提供了有力保障。（记者 宁文武）

开展新安夜学 增强发展动力



中行请你

1分钱坐公交

活动规则：

- 1、使用绑定中国银行市民卡的手机 pay 购票，每次乘车只需支付1分钱；
 - 2、凭带闪付标志的“62”开头中国银行信用卡购票，每次乘车只需支付1毛钱
- （单卡每天享受1次，活动期间，名额有限，先到先得，用完即止）

活动最终解释权归中国银行建德支行所有

活动时间：即日起至2020年6月底

活动范围：建德主城区所有已安装全支付一体机公交线路